
 

 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

  LХVI  сесія    VIІI   скликання 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
17 квітня 2025 року                   м. Ужгород                                    № 2223 

 

 

Про звернення депутатів  

Ужгородської міської ради                      

 

 Керуючись частиною 1 статті 59 та статті 26 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», 

 

міська рада ВИРІШИЛА: 

 

1. Підтримати текст звернення депутатів Ужгородської міської ради 

VIІI скликання до голови Закарпатської обласної державної адміністрації – 

начальника обласної військової адміністрації, голови Закарпатської обласної 

ради, голови Баранинської територіальної громади про вирішення питання зміни 

цільового призначення земельної ділянки під полігон твердих побутових 

відходів у с. Барвінок Ужгородського району  (додається). 

2. Рішення направити до Закарпатської обласної державної 

адміністрації –обласної військової адміністрації, Закарпатської обласної ради, 

Баранинської територіальної громади. 

3. Рішення оприлюднити на офіційному сайті Ужгородської міської 

ради. 

 

 

Міський голова                                                                      Богдан АНДРІЇВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Голові Закарпатської обласної 

державної адміністрації – 

начальнику обласної військової 

адміністрації 

Мирославу БІЛЕЦЬКОМУ 

 

Голові Закарпатської  

обласної ради 

Роману САРАЮ 

 

Голові Баранинської 

територіальної громади 

Юрію МАРУСЯКУ 

 
 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Ужгородської міської ради VIІI скликання про вирішення 

питання зміни цільового призначення земельної ділянки, що перебуває у 

власності Ужгородської міської ради, під полігон твердих побутових 

відходів у с. Барвінок Ужгородського району   

 

 

 

Депутати Ужгородської міської ради звертаються до Вас з проханням 

щодо вирішення питання функціонування полігону твердих побутових відходів 

у с. Барвінок Ужгородського району.  

Наголошуємо, що існуючий полігон твердих побутових відходів (ТПВ), 

який розташований на землях Баранинської сільської ради Ужгородського 

району поблизу с. Барвінок, обслуговує територію міста Ужгород та населені 

пункти Ужгородського району. Захоронення побутових відходів зібраних з 

території м. Ужгорода та прилеглих до міста населених пунктів, здійснюється у 

повному обсязі саме на міському сміттєзвалищі. 

Проєктну потужність полігону вичерпано у листопаді 2023 року, проте 

через відсутність альтернативного місця видалення відходів, захоронення 

відходів продовжується в межах вивільненої території існуючого відводу 

земельної ділянки полігону ТПВ.  

Також, у власності Ужгородської міської територіальної громади 

перебуває земельна ділянка, кадастровий номер 2124880300:01:006:1039 та 

площею 3,3202 га, що є суміжною ділянкою з існуючим місцем видалення 

відходів, однак її цільове призначення (01.01 Для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва)  станом на сьогодні забороняє вчиняти дії 

щодо розміщення відходів саме на ній.  



 

З метою короткотривалого вирішення питання щодо облаштування місця 

видалення відходів, що обслуговуватиме  не тільки обласний центр, а і суміжні 

території до міста Ужгород, входитиме до Ужгородського кластеру управління 

відходами, на виконання розпоряджень голови Ужгородської районної 

державної адміністрації Закарпатської області № 352 від 10.08.2018 та № 239 від 

23.08.2019, а також рішення Ужгородської міської ради № 1466 від 28.02.2019 з 

метою організації та обслуговування міського полігону твердих побутових 

відходів (в т.ч. проведення  рекультивації території існуючого сміттєзвалища) та 

кладовища у с. Барвінок, виконавчими органами Ужгородської міської ради 

забезпечено розроблення проєкту містобудівної документації: «Детальний план 

території в районі урочища «Парцеляна» за межами міста Ужгорода на території 

Баранинської сільської ради Ужгородського району». Одночасно, забезпечено 

складання звіту про стратегічну екологічну оцінку зазначеної вище 

містобудівної документації.  

 На підставі наведеного, враховуючи, що саме Баранинська сільська рада є 

уповноваженим суб’єктом стосовно затвердження містобудівної документації 

на частину території, яка знаходиться в межах адміністративно-територіальних 

межах Баранинської ОТГ, виконавчим комітетом Ужгородської міської ради 

вже було направлено примірники проєкту «Детальний план території в районі 

урочища «Парцеляна» за межами міста Ужгорода на території Баранинської 

сільської ради Ужгородського району» та Звіту про стратегічну екологічну 

оцінку Детального плану території в районі урочища «Парцеляна» за межами 

міста Ужгорода для вжиття подальших заходів, необхідних для затвердження 

вказаної містобудівної документації. Однак, станом на сьогодні, дане звернення 

Баранинською сільською радою не розглянуто, відповідне рішення не 

прийнято.  

 Натомість, Баранинською територіальною громадою, окремими її 

представниками направлено чисельні звернення до керівництва країни, області 

та правоохоронних органів з приводу самозахоплення та забруднення території 

побутовими відходами. 

Звертаємо Вашу увагу, що не вирішення питання щодо відведення нових 

площ під місце видалення відходів у найкоротші терміни може обернутися 

надзвичайною ситуацією місцевого рівня, що може вийти за межі потенційно 

небезпечного об'єкта, та загрожує поширенням надзвичайної ситуації або її 

вторинних наслідків на довкілля, суміжні населені пункти, зокрема територію 

Баранинської ОТГ. 

Таким чином, об’єктивною необхідністю для забезпечення належної 

організації збору та утилізації відходів, з метою попередження погіршення 

санітарно-епідеміологічної ситуації, виникнення екологічної катастрофи на 

території  Ужгородського району в цілому, є виділення нових територій для 

захоронення відходів та розміщення об’єкту поводження з відходами в межах 

району. 

 

 



Просимо сприяти  невідкладному розгляду питання щодо критичної 

ситуації на міському полігону ТПВ у с. Барвінок Ужгородського району, 

затвердження розробленої  містобудівної документації: «Детальний план 

території в районі урочища «Парцеляна» за межами міста Ужгород на території 

Баранинської сільської ради Ужгородського району» та вирішенням питання 

щодо виділення земельної ділянки під об'єкт поводження з відходами .   

 

 

З повагою 

Депутати Ужгородської міської ради  VIII скликання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СХВАЛЕНО 

рішення LXVI сесії  

Ужгородської міської ради VIII скликання 

17.04.2025 року № 2223. 


